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Pierwsze Czytanie - Apostołowie nakładali ręce, a wierni 
otrzymywali Ducha Świętego. Dz. 8:5-8,14-17. 

Psalm: Niech cała ziemia chwali swego Pana.  

Drugie Czytanie - Znaczenie śmierci Chrystusa. 1 P. 3:15-18. 

Ewangelia - Będę prosił Ojca, a da wam Ducha Prawdy. 
Świętego Jana 14:15-21. 

CZY WIERZYMY, ŻE JEZUS ZAWSZE JEST BLISKO? - Jezus 
zapewnia, że nieustannie się nami opiekuje. Jego słowa dodają nam 
otuchy: „Nie pozostawię was sierotami, lecz powrócę do was”. I choć 
niekiedy szukamy ciszy i samotności, to jednocześnie nosimy w 
sobie głębokie pragnienie, aby był przy nas ktoś, na kogo zawsze 
możemy liczyć. Ktoś silniejszy od nas, mądrzejszy, a jednocześnie 
bardzo czuły i bliski. Kimś takim właśnie jest Jezus. Aby osiągnąć tę 
bliskość, trzeba pielęgnować relację z Nim. Nie stanie się to bez 
regularnych spotkań, na które nie będziemy żałować czasu. Każda 
przyjaźń, także przyjaźń z Jezusem, aby mogła się rozwinąć, 
wymaga czasu, uważnego wsłuchiwania się w słowa drugiej osoby. 
Tym bardziej dotyczy to Jezusa, który mówi do nas nieustannie 
przez Pismo Święte. W ten sposób możemy się przekonać, że 
zapewnienie Jezusa jest prawdziwe. Jezu! Nie zawsze czuję i 
dostrzegam Twoją obecność, a przecież tak bardzo tego 
pragnę. Każdego dnia chcę szukać Ciebie, bo jak mówił papież 
Benedykt XVI: „Kto wierzy, nigdy nie jest sam”. 

www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-5-10 
 

ŻYCZENIA DLA MATEK - „W Dniu Matki, jak i w każdym dniu roku, 
nasza wdzięczność to dużo więcej niż docenianie licznych 
poświęceń matek. Uznajemy istotną rolę matek w pomaganiu nam 
odkrywania kim naprawdę jesteśmy. W świecie, w którym tożsamość 
jest często przedstawiana jako niepewna lub fragmentaryczna, matki 
dają pierwsze i najtrwalsze świadectwo prawdy, że każde ludzkie 
życie jest darem, i że każdy człowiek jest powołany do relacji z 
Bogiem. Dziękuję wszystkim matkom w Archidiecezji Toronto; modlę 
się za Was i za Wasze rodziny i proszę także o modlitwę za mnie. 
Szczęśliwego i Błogosławionego Dnia Matki wszystkim naszym 
matkom.” - Kardynał Franciszek Leo. Kopie listu są w kruchcie. 

GRATULACJE I ŻYCZENIA - dla Anny i Ludwika Rydlewskich z 
okazji 45-lecia sakramentu małżeństwa. Życzymy Jubilatom, aby w 
każdym dniu wspólnego życia towarzyszyła Wam opieka Boża i 
Matki Najświętszej i niech wierność Bogu i Bożym przykazaniom 
będzie dla Was źródłem pokoju i radości. Szczęść Wam Boże!  

PAMIĘTAJMY, ŻE NABOŻEŃSTWA MAJOWE - to uwielbienie 
Boga przez pośrednictwo Maryi, której przymioty wypowiadane w 
Litanii Loretańskiej, pokazują wielką miłość Boga ku nam ludziom, 
który ustanowił Maryję naszą Panią, Matką i Królową. Piękno Maryi 
pokazuje piękno duszy każdego człowieka, który może i powinien 
dokładać wszelkich sił, aby oczyszczać swoje serce z tego, co nie 
jest czyste, z tego, co nie jest Boże. Trwajmy u boku Maryi w tych 
pięknych nabożeństwach ku Jej czci: dziękujmy Jej za pośrednictwo 
u Pana w sprawach, które są naszą troską; prośmy za nasze rodziny, 
za naszą parafię, diecezję, cały Kościół, za Kanadę, Polskę i cały 
świat. Módlmy się o pokój na świecie, o pomoc w odnalezieniu się w 
trudnej czasami rzeczywistości, z którą się zmagamy. Pamiętajmy, 
że nie jesteśmy sami. Pamiętajmy, że Maryja jest z nami w każdej 
naszej potrzebie, wskazując na Chrystusa, który jest źródłem 
nieustannej miłości do nas. Godziny Nabożeństw Majowych są 
podane w Intencjach Mszalnych. Zapraszamy do wspólnej modlitwy. 

MSZA ŚW. ZA POLSKĘ - serdecznie witamy dostojnych Gości, 
członków Kongresu Polonii Kanadyjskiej, organizacji kombatanckich 
i polonijnych, szczepy harcerskie i wszystkich Rodaków przybyłych 
na Mszę św. za naszą Ojczyznę z okazji 235. rocznicy uchwalenia 
Konstytucji 3 Maja.  

DO PRZEMYŚLENIA - „Ułożył ją [pieśń o Legionach Polskich] 
Wybicki do znanej sobie (podlaskiej lub pomorskiej, jak spierają się 
specjaliści) melodii w kwaterze gen. Dąbrowskiego w Reggio 
nell’Emilia w Palazzo Vescovile, w lipcu 1797 r., gdy przybył znad 
Sekwany, aby odwiedzić legionistów. Wzruszył go widok srebrnych 
orłów, znaków narodowych i mundurów o polskim kroju, wzruszyła 
rozbrzmiewająca wokół mowa ojczysta… Ułożył pieśń, w której, on: 
poseł nieistniejącego sejmu, delegat nieistniejącego rządu, obywatel 
nieistniejącego państwa, uciekinier wyjęty spod prawa, przypomniał 
Europie i rzucił zaborcom – niesłychane na te czasy – wyznanie: 
Jeszcze Polska nie umarła!” Krzysztof Pol, Poczet Prawników 
Polskich. 

MATKA BOŻA FATIMSKA - w środę, 13 maja, przypada liturgicznie 
wspomnienie Matki Bożej Fatimskiej. W tym dniu w 1917 roku miało 
miejsce pierwsze z sześciu objawień Matki Bożej, która ukazała się 
trojgu dzieciom - Łucji, Hiacyncie i Franciszkowi. W orędziu prze-   
kazanym dzieciom Matka Boża wzywała do pokuty za popełniane 
grzechy i do odmawiania różańca świętego w tej intencji, a także do 
poświęcenia świata Jej Niepokalanemu Sercu. Polecamy opiece 
Matki Bożej Fatimskiej nasze rodziny, wspólnotę parafialną, Kanadę, 
Polskę, kraje ogarnięte wojną oraz cały świat. 

WIECE I MARSZE PRO-LIFE - „…Chodzi o potwierdzenie funda- 
mentalnej prawdy, że życie nie jest naszą własnością, którą możemy 
tworzyć lub niszczyć według własnej woli, ale jest świętą własnością 
Boga, powierzoną nam przez Niego.” - Kardynał Leo. Kopie listu 
kardynała znajdują się w kruchcie kościoła. „National March for Life” 
odbędzie się w czwartek, 14 maja, w Ottawie. Marsz będzie 
transmitowany na żywo na EWTN od godz. 11:30 - 15:30. Info.:  
(www.campaignlifecoalition.com). - „Toronto March for Life” - sobota, 
23 maja od godz. 12:00 spod Queen’s Park (torontomarchforlife.ca).  

NAPRAWA DACHU NA GARAŻU - kilkudziesięcioletnie pokrycie 
dachu uległo poważnemu zużyciu, co skutkuje licznymi przeciekami 
zagrażającymi budynkowi. Koszt nowego dachu szacowany jest na 
około $5,000. Bóg zapłać za każdą ofiarę złożoną na ten cel. 
Donację z dopiskiem „Dach” można wrzucić na niedzielną składkę 
lub przynieść do kancelarii. Z serca dziękuję za Waszą troskę o 
wspólne dobro naszej parafii, a także za wyrozumiałość i hojność.  

POMOC DUSZPASTERSKA PAPIEŻA - 16 i 17 maja w czasie Mszy 
św. będzie zbierana druga składka na „Pope’s Pastoral Works”. 
Ojciec Święty niesie pomoc finansową krajom dotkniętym wojną, 
głodem i klęskami żywiołowymi. Dzieła duszpasterskie Papieża 
odzwierciedlają miłość i współczucie Chrystusa dla ludzi w kryzysie 
i potrzebie. Kopertki są wyłożone w kruchcie. Bóg zapłać! 

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,970); Towarzystwu Imienia Jezus za hojną donację 
$1,000 na nowy dach nad garażem; za donacje składane online 
poprzez stronę internetową parafii. - Annie i Ludwikowi Rydlewskim 
za sponsorowanie kwiatów zdobiących naszą świątynię, a także 
Halinie Czuk za ułożenie pięknych kompozycji kwiatowych.  

KAWA I CIASTO - dzisiaj są gratis. Bóg zapłać Annie i Ludwikowi 
Rydlewskim za sponsorowanie dzisiejszego poczęstunku, a także 
Paniom za obsługę. W niedzielę, 17 maja, na kawę i ciasto zaprasza 
Towarzystwo Imienia Jezus. Smacznego! 

6TH SUNDAY OF EASTER - May 10, 2026 

PSALM: Make the joyful noise to God, all the earth! 

FOCUS: I will not leave you orphans; I will come to you. 

As Christians we are called to share the Good News. Saint Peter 
challenges us to be ready to give an account of the hope that we 
have in Christ, but to do so with gentleness. As the old saying goes, 
we attract others more easily with honey than with vinegar. But it isn’t 
always easy to evangelize, and we have no guarantee of how we will 
be received. We need God’s love and the power of the Holy Spirit, 
the promised Advocate, to fulfill this task  
 

WISHES FOR MOTHERS - “On this Mother’s Day, and each day of 
the year, our gratitude goes far beyond appreciation for the many 
sacrifices mothers make. We recognize their essential role in helping 
us discover who we truly are. In a world where identity is very often 
presented as uncertain or fragmented, mothers provide the first and 
most enduring witness to the truth that every human life is a gift and 
that every person is called into a relationship with God. I give thanks 
to all the mothers in the Archdiocese of Toronto; I pray for you and 
your families and ask that you continue to pray for me. Happy and 
Blessed Mother's Day to all our mothers." - Frank Cardinal Leo. 
Copies of Cardinal’s letter are available in the church foyer.     

HAPPY WEDDING ANNIVERSARY! - to Anna & Ludwik Rydlewski 
on their 45th marriage anniversary. May God shower upon you an 
abundance of His graces and may your faithfulness to God and to 
His commandments be for you the source of peace and joy. 
Congratulations! 

POLISH HERITAGE MONTH PARADE - today’s festivities will take 
place at Nathan Phillips Square. The program is posted on bulletin 
boards. The Canadian Polish Congress invites everyone to join in! 

OUR LADY OF FATIMA - May 13 marks the anniversary of the first 
apparition of Our Lady of Fatima to three shepherd children in 
Fatima, Portugal, in 1917. She appeared six times to Lucia, her 
cousins Francisco and Jacinta, between May 13, 1917, and October 
13, 1917. Our Lady of Fatima asked the children to “Pray the rosary 
every day to bring peace to the world…”. We entrust ourselves, our 
families, our Parish community, Canada, Poland and the entire world 
to the care and protection of Our Lady of Fatima. 

MESSAGE for the March for Life from Cardinal Leo - “…It is to 
affirm the fundamental truth that life is not ours to create or destroy 
at will, but a sacred trust given to us by God.” Copies of Cardinal’s 
letter are in the church foyer. 

PRO-LIFE RALLIES & MARCHES - the annual “National March For 
Life” - Thursday, May 14, in Ottawa. Live Broadcast on EWTN 11:30 

- 3:30 pm - (www.campaignlifecoalition.com). - “The Toronto March 
For Life” - Saturday, May 23, at 12:00 noon from Queen’s Park 
South, Ontario Provincial Legislature - (torontomarchforlife.ca). 

A DAY WITH MARY - Saturday, May 30, at Villanova College, 2480 
15th Sideroad in King City. This prayerful event will consist of Holy 
Mass with His Eminence Frank Cardinal Leo, praying of the Rosary, 
Confessions, a keynote address for adults and children’s catechesis. 
Please register (registration is free). Details: archtoronto.org/mary. 

GARAGE ROOF REPAIRS - the current roof structure is several 
decades old and has significantly deteriorated, leading to serious 
leaks that are now threatening the building. The estimated cost for 
the new roof is $5,000. Donations can be dropped into the collection 

basket in an enveloped marked “Roof Repair”. I am grateful for your 
understanding, support and generosity. May God bless you! 

THE POPE’S PASTORAL WORKS - May 16 & 17, a 2nd collection 
will be taken at Masses for the Pope’s Pastoral Works. The collected 
funds will allow the Holy Father to offer his financial support to 
countries stricken by war, famine, and natural disasters. Envelopes 
are in the foyer. Thank you for your generosity! 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($1,970.00); To the Holy Name of Jesus Society for their 
generous donation of $1,000.00 for the garage roof; for the online 
donations. -To Anna & Ludwik Rydlewski for sponsoring the altar 
flowers and to Halina Czuk for preparing the flower arrangements.    

PASTRIES & COFFEE - today, May 10, are served complimentary, 
courtesy of Anna & Ludwik Rydlewski. Thank you to the sponsors 
and to the servers. Enjoy! 
 

 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 
NIEDZIELA / SUNDAY - 10 maja / May  

 9:30 am (Pol) - Nabożeństwo Majowe  

10:00 am (Pol) - Za Annę i Ludwika Rydlewski z okazji 45-lecia  
  ślubu - Własna 
- Za Polskę z okazji 235 rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja  
  - Kongres Polonii Kanadyjskiej 
11:30 am (Eng) + Bernice Zub (1st anniv. of death) - Sister Lillian  

WTOREK / TUESDAY - 12 maja / May 

 9:00 am (Eng) + Feliksa, Alfons, Edward & Ferdynand Koda  
  - Romuald Koda  
  - Marian Devotion - Litany of Loreto  

ŚRODA / WEDNESDAY - 13 maja / May 

Najświętszej Maryi Panny Fatimskiej / Our Lady of Fatima 

10:00 am (Pol) + Stanisława, Barbarę, Józefa, Jana, Karola,  
  za bratowe, wnuka Christophera i zm. z rodziny - Maria Micek 
  - Nabożeństwo Majowe 

CZWARTEK / THURSDAY - 14 maja / May 

Św. Macieja, Apostoła / St. Matthias, Apostle 
 9:00 am (Eng) - In thanksgiving with request for God’s blessings 
  for Nancy Pham on her birthday - Personal 
  - Marian Devotion - Litany of Loreto 

TRZECI PIĄTEK / FRIDAY - 15 maja / May 
 4:30 pm (Pol) - Nabożeństwo Majowe 
 5:00 pm (Pol) - Msza św. zbiorowa - za żyjących  

SOBOTA / SATURDAY - 16 maja / May  

 5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Majowe 
 5:30 pm (Pol) - O Boże błog. i potrzebne łaski dla Barbary  
 Chisholm z okazji kolejnej rocznicy urodzin - Irene Savaryn 

WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE / THE ASCENSION OF THE 
LORD - 17 maja / May 

 9:30 am (Pol) - Nabożeństwo Majowe  

10:00 am (Pol) + Rodziców Zofię i Feliksa Kossowskich i zmarłych 
   z rodziny - Małgorzata 
11:30 am (Eng) + Jaroslav Rimar (1st anniv. of death) - Wife 
  Boguslawa 
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO 
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org 
 

ZEBRANIA: Tow. Imienia Jezus - dzisiaj, 10 maja o godz. 11:15. 
Klub Seniora - środa, 13 maja o godz. 10:00 Msza św., następnie 
Nabożeństwo Majowe i spotkanie w sali.  

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-5-
http://www.campaignlifecoalition.com/
http://www.campaignlifecoalition.com/
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

